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Ariciul

Ariciul trăiește în zonele calde din Europa, Africa, Asia și Noua 
Zeelandă. Are până la 30 de centimetri lungime, membre mici și puternice 
și un botic ascuțit, cu un simț al mirosului foarte bine dezvoltat. Burtica este 
pufoasă și moale, dar spatele și partea laterală a corpului sunt acoperite 
cu până la 15 000 de țepi lungi și ascuțiți. La naștere, puii de arici au țepii 
moi. Deși au vederea puțin dezvoltată, sunt animale nocturne, iar ziua 
și-o petrec în mare parte dormind. Ei pot înota, se pot cățăra și pot alerga 
cu o viteza surprinzătoare pe distanțe scurte. Este considerat un semn 
bun dacă o familie de arici se stabilește pe lângă casa ta. Și nu numai 
pentru că se zice că este ca un talisman aducător de noroc. Acest animal 
insectivor reprezintă pentru fermieri o adevărată bijuterie, deoarece meniul 
său include foarte mulți dăunători.
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Pinguinul

Pinguinii sunt păsări acvatice care nu zboară și care trăiesc 
exclusiv în emisfera sudică, în principal în Antarctica. Există 17 specii 
de pinguni. Pe uscat par lenți, abia mișcându-se, dar în apă sunt foarte 
rapizi, deoarece își folosesc aripile pentru înot. Pinguinii au înălțimea 
cuprinsă între 40 și 90 de centimetri, picioarele scurte, penele mici și 
foarte dese, iar aripile au rol de înotătoare. Pinguinii imperiali sunt cei 
mai înalți, măsurând 1,3 metri, iar cei mai mici sunt pinguinii albaștri, care 
au doar 40 de centimetri înălțime. Coloritul lor este strict pentru camuflaj: 
spatele negru îi ajută să se ascundă în adâncimile tulburi ale apelor, în 
timp ce pieptul alb îi ajută să fie confundați cu luminozitatea suprafeței 
apei. Deși nu au urechi vizibile, pinguinii au auzul foarte bine dezvoltat.
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Unește punctele de la 1 la 36. Ce animal ai descoperit? 
Colorează desenul.

Unește punctele de la 1 la 44. Ce animal ai descoperit? 
Colorează desenul.
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